

ERCSÉNYI FERENC

Postacím : **3104 Salgótarján Hősök u. 10/a**

Telefon/Fax : **32/441-933**

Mobil : **06/20-9641-322**

E-mail : eryfery02@gmail.com

Szám: 11002/2013.

**Javaslat
a lakásbérlemények lakbérének 10%-os csökkentésére**

Tisztelt Közgyűlés!

Ismeretes, hogy a magyar lakosság igen jelentős részének a lakhatási költségek, kiadások teszik ki havi kiadásaik tekintélyes hányadát. Magyarország Kormánya felismerte ezt, a magyar családok megélhetését súlyosan veszélyeztető problémát, ezért a lakosság helyzetének javítása érdekében a megélhetési, ezen belül is a „rezsiköltségek” csökkentését határozta el, tűzte ki célul.

Ennek megfelelően 10 %-os mértékben csökkentette a lakossági földgáz-, a távhő- és az áramszolgáltatás díját.

Még ebben az évben hasonló mértékű díjcsökkentés várható a palackos gáz, a víz- és csatornadíj, a lakossági szemétszállítás és a kéményseprés területén is.

Tisztelt Közgyűlés!

Javaslom, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata csatlakozzon és igazodjon a magyar Kormány már megtett és tervezett intézkedéseire!

Ennek megfelelően a

- a bérlet útján hasznosított önkormányzati tulajdonú lakásokra
- a magántulajdonban lévő 1989. január 1-je előtt létrejött, vagy azt folytató bérleti jogviszony keretében hasznosított lakásokra
- a kényszerbérlet alapján létrejött vagy az azt folytató lakásbérleti jogviszony keretében hasznosított lakásokra

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének 9/1995.(III.27.)Ör. sz. rendelete a lakásbérlemények lakbérééről és a lakbértámogatásról szóló rendeletében megállapított lakásbérleti díjakat 2013. július 01-i hatállyal 10 %-os mértékben csökkentse.

Meggyőződésem, hogy javaslatom elfogadása – a magyar Kormány célkitűzéseivel összhangban – hozzájárul a lakosság terheinek csökkentéséhez.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat a lakásbérlemények lakbérének 10%-os csökkentésére” című előterjesztéssel egyetért

- 2.) Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a Salgó Vagyon Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének lakásbérlemények lakbérééről és a lakbértámogatásról szóló, többször módosított 9/1995.(III.27.)Ör. sz. rendeletének módosítására vonatkozó javaslatát terjessze a Közgyűlés elé.

Határidő: a Közgyűlés 2013. júniusi ülése

Felelős: Tatár Csaba ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2013. március 14.

Ercsényi Ferenc
sk.
Önkormányzati képviselő
Tarjáni Városlakó Egyesület